
 

 
 

 بارم                                                                                                                                                                                                                                 1صفحه           در سه صفحه                         سؤالات ردیف

1 

 

 .  مشخص کنید)×( ( و جمله های نادرست را با را با ) جمله های درست         

 الف( هر عدد صحیح یک عدد گویاست. )      (

 بی شمار عدد گویا وجود دارد. )      ( -3و  -2ب( بین 

  )      ( یک عدد مثبت می شود. 11÷2× -5پ( حاصل عبارت 

 )      ( متوازی الاضلاعی که یک زاویه قائمه دارد مستطیل نام دارد.ت( 

 ث( هفت ضلعی منتظم مرکز تقارن دارد. )      (

 )      (  متشابه اند.  -𝑏 𝑎 3 2 و -𝑏 2𝑎 3  دو جملهج( 
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 در هر قسمت گزینه ی صحیح را مشخص کنید. 

             گویا نیست ؟ یک از عددهای زیرالف( کدام 
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 را نشان می دهد؟ 01و  31اول بین  (کدام یک از گزینه های زیر اعدادپ

  33و                     37 31و                33 37و                  31 33و37         

 خط می خورد؟تر کدام عدد زیر دیر111روش غربال برای پیدا کردن اعداد اول کوچک تر از  ( درت

             77                        51                      03                           77    

 ضلعی چند درجه است؟     6ث( مجموع زاویه های خارجی یک 

           501                      721                  1171                         361   

 کدام است؟    x مقدار x3  =x6+20ج( در معادله 

             7                    7-                     0                      0-  
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 کامل کنید.  ه مناسبکلمعدد یا زیر را با  ه های جملهر یک از          3

 .تقسیم کرد عدد اول باید............. این عدد را بر  175برای  تشخیص  اول یا مرکب بودن عدد الف( 

 ب( اگر خطی بر یکی از دو خط موازی عمود باشد, بر دیگری .................. است.

 ضلعی منتظم ........... درجه است. 7پ( مجموع زاویه های داخلی یک 

 درجه باشد, چند ضلعی ..................... نام دارد. 171ت( چند ضلعی ای که زاویه ها ی آن کوچکتر از 

  برابر است با..................𝑎  = 3و   𝑏 = 1 به ازای 𝑏 3  +2  𝑎 مقدار عددی عبارت ث( 

 برابر است با ......................        1+  2+  3+  0+  . . . +  57+  53+  61 ج( حاصل عبارت 
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 مدیریت آموزش و پرورش شهرستان برخوار

 دوره اول دکتر هشیارسر دبیرستان

 هشتمپایه  ریاضیامتحان درس 

 اولنوبت 
 

 :نام

 نام خانوادگی :

 نام پدر :

 مرضیه معینی : نام دبیر

 نمره با عدد :

 نمره با حروف :

                   دقیقه 08مدت پاسخگویی: 

  01/0131/  تاریخ امتحان:

/08/0131 
 

 نام و امضاء دبیر :
 

 باسمه تعالی

 (اکرم)ص( پیامبر)هر کس در جستجوی دانش باشد بهشت در جستجوی او بر آید.       
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 حاصل عبارتهای زیر را به دست آورید. 0
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قرار دهید تا حاصل عبارت کوچکترین مقدار ممکن شود و سپس حاصل عبارت را  -یا  +درجای خالی علامت   5

  (3- ) (5-                                                                                                     )+( 3به دست آورید.                                                                                   = )
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 حاصل تقریبی عبارت زیر چند است؟الف(  6

                                                                                                         =
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 =                      ب( گسترده ی عدد مقابل را بنویسید.                                                      
2

3
 5-                                                                                                                                                                    
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 ( 15 و  ) = 1                                                             الف( به جای مربع عدد مناسب قرار دهید. 7

 زیر را به دست آورید.های اصل عبارت ب( ح

 (  05و 3)  =                                                [31و 6= ]                                                          

 

75/1 

 می باشد. آن دو عدد را مشخص کنید. 75مجموع دو عدد اول الف(  7

 

 است یا مرکب؟چرا؟اول  137ب( عدد 
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 شکل مقابل چند خط تقارن دارد؟ خطهای تقارن آن را رسم کنید.       3
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 ( d ∥ 2d 1)را پیدا کنید.  xدر شکل زیر مقدار الف(  11

         

       

 ب( یک چند ضلعی مقعر رسم کنید.
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 ضلعی منتظم را پیدا کنید. 11اندازه هر زاویه داخلی یک الف(  11

 

 ب( در شکل مقابل اندازه زاویه های خواسته شده را به دست آورید.
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                                                                                   .را ساده کنید زیرعبارت جبری  (الف 12

                                                                                                                  = (𝑎 + 𝑏) 2 

 x2  = y                 y      x+ 1               .   جدول را کامل کنید yو  xی ب( با توجه به رابطه 
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 𝑎y- 3 𝑎 Χ 3 = عبارت جبری مقابل را تجزیه کنید.                                                                (الف 13

 

                                                                                           . بنویسیدجمله ی مناسب  خالی در جایب( 

                                                                          = ...........
…..( 𝑎 − …..)

  𝑏  ( ….−  1 ) 
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 𝑎 𝑏−  𝑏 
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                                                                  را حل کنید . زیر له هایمعاد 10
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  = 3 - x 
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 با کشیدن شکل نشان دهید.را 𝑏⃗⃗ و 𝑎⃗حاصل جمع دو بردار  15
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 کدام بردار برآیند بردارهای دیگر است؟در شکل روبرو  16
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 موفق باشید
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http://parsskin.com/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


